
令和２年度第１回情報公開・個人情報保護審査会 議事録 

日時：令和２年７月２７日（月） 

１３時３０分～１３時５０分

場所：市役所９階 第２委員会室 

出席委員：竹田委員、多田委員、伴辺委員、中村委員、髙田委員 

事務局：山本部長（途中退席）、武藤課長、舩本課長補佐、白石主事、佐藤主事 

事務局： 定刻となりましたので、ただいまより令和２年度第１回情報公開・個人情報保護審査会を開催い 

たします。新型コロナウイルスの感染収束が見えない中ではございますが、会議の開催に御理解い

ただきまして誠にありがとうございます。感染対策といたしましては、会議室の換気、資料の事前

配布、筆記用具等の用意の自粛、机の消毒を行っております。皆様の御理解・御協力をよろしくお

願いいたします。資料をお持ちでない方はいらっしゃいますでしょうか。今回は新体制における最

初の審査会ということで、開催に先立ちまして、総務部長より委嘱状の交付を行いたいと思います。 

【総務部長より委嘱状の交付と挨拶】 

事務局： 総務部長におかれましては、この後に公務もございますので、退出させていただきます。 

【総務部長退出】  

事務局： 委員の皆様は、既にご承知のことと思いますが、本年３月３１日付けで山川委員が退任され、 

新たな委員として、本日出席されております、髙田委員が選任されました。髙田委員には、早速 

のお願いで申し訳ございませんが、一言ご挨拶いただければと思います。 

【髙田委員から挨拶】 

事務局： 本日の議題ですが、２件ございます。１つ目は会長及び副会長の互選について、２つ目は令和元 

年度情報公開条例及び個人情報保護条例の運用状況についてでございます。議題の概要につきまし

ては、事務局から説明いたします。 

【事務局より議題１の内容について説明】 

事務局： ただいま説明がありましたとおり、本来互選ということでございますが、事務局案をお示しした 

いと考えております。その案について審議していただきたいと考えておりますが、よろしいでしょ

うか。 

【委員了承】 

事務局： では、会長は竹田委員、副会長は多田委員にお願いしたいと考えておりますが、皆様よろしいで 

しょうか。 

【委員了承】 

事務局： ありがとうございます。それでは、竹田会長、多田副会長に一言ずつご挨拶をお願いしたいと思 

います。 

【竹田会長、多田副会長から挨拶】 

事務局： 議題２以降の進行につきましては、新たに選任されました竹田会長から進行をお願いしたいと思

います。 

竹田会長： よろしくお願いします。それでは、議題２の令和元年度情報公開条例及び個人情報保護条例の

運用状況について、事務局からご説明お願いします。 

【事務局より議題２の内容について説明】 

竹田会長： ありがとうございました。ただ今の議題について、何か質問はありますか。 

伴辺委員： 情報公開条例における開示請求の件数につきまして、消防長に対する件数の減少があったとあ

りましたが、例年と比べて何か違いがあったということですか。 

事務局： 消防長に対する開示請求につきましては、市内において火事や事故などがあった際に、報告書な 

どの書類に対して、開示請求が行われることが多い傾向にあります。詳細に事故件数を調査したわ 

けではございませんが、ある程度の相関関係はあるものと考えております。 

伴辺委員： わかりました。個人情報保護条例における開示請求の件数が大幅に減少したとのことですが、

今までの調査方法の見直しなどを行ったということでよろしいですか。 

事務局： 主管である当課の方で積極的に見直しを行ったというわけではございませんが、件数の集計の中 

で、毎年件数として計上されていた障がい福祉課分の回答がなかったことから精査を行ったところ、 



前年度まで計上されていたものは開示請求ではなかったということが判明しました。これを契機に 

して他についても精査をしたところ、市立病院につきましても、同様の状況が起きていたというこ 

とであります。 

竹田会長： ただ今の議題について、何か質問はありますか。なければ、質問は終わりとします。その他、

事務局から何かありますか。 

【その他として事務局から「これでわかる！開示請求」について説明】 

竹田会長： これについて、ご質問はありますか。なければ、本日の審議会は終了といたします。皆さん、 

お疲れ様でした。 


